



هشدار ظریف به ترامپ:

بازیچه تیم «ب» نشو

سیاست ۲

یک فعال رسانه‌ای در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» مطرح کرد:

اوضاع اقتصادی کیش نابسامان است

همین صفحه



بزرگ‌ترین اعدام گروهی اقلیت شیعه در تاریخ آل سعود به اجرا درآمد

شیعیان، قربانی سیاسی کاری سعودی‌ها

جهان ۵

رئیس انجمن امداد ایرانیان:

ذخیره امدادی کشور کافی نیست

شهر نوشت ۶

نگاهی به دومین شکست آسیایی این فصل استقلال

در اسارت آفساید!

آردنالن ۷

نگاهی به شهر نیاسر به بهانه هنگامه گلاب گیری

مهمانی گل‌های صورتی

گردشگری ۸



واکنش رهبر معظم انقلاب به تحریم نفتی آمریکا:

هر قدر اراده کنیم نفت صادر می‌کنیم

رهبر معظم انقلاب در واکنش به تحریم نفتی آمریکا تأکید کردند: تلاش اینها به جایی نمی‌رسد. ما آن قدری که نیاز داریم و خودمان اراده می‌کنیم، می‌توانیم نفت خود را صادر کنیم. آنها به خیال خودشان راه امسود کرده‌اند اما ملت فعال و مسئولین بیدار اگر دامن همت به کمر بزنند بسیاری از بن‌بست‌ها را باز خواهند کرد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در آغاز هفته کار و کارگرد در دیدار هزاران نفر از کارگران صنایع مختلف، کار جهادی و بی‌وقفه را از شرایط مهم رونق تولید و تحقق راهبرد عزت‌آفرین اقتصاد مقاومتی خواندند و با تأکید بر لزوم رسیدگی به مسائلی همچون امنیت شغلی و مزد و احترام به کارگران افزودند: دشمن برای به زانوسود آوردن ملت ایران بر فشار اقتصادی متمرکز شده است اما بدانند این ملت هیچ‌گاه به زانو در نمی‌آید و ضمن استفاده از فرصت تحریم برای رشد و شکوفایی، دشمنی‌های آمریکارایی پاسخ نمی‌گذارد. رهبر انقلاب اسلامی دیدار امسال با کارگران را با توجه به سال «رونق تولید» دارای اهمیت بیشتری دانستند و با تشبیه کار به بهار به عنوان زمینه‌ای برای...

سیاست ۲

تعداد ورود گردشگر به جزیره کیش باید به آمارهای واقعی توجه کرد نه آمارهایی که در بولتن‌های اداری تهیه می‌شود. کیش در حوزه گردشگری در همین شرایط موجود با استفاده از فکرهای جدید و بکر و استفاده از تجربیات صاحبان حوزه گردشگری می‌تواند موفق عمل کند. امیدوارم دکتر مظفری که بارها در گذشته به مدیریت و سابقه خوب ایشان اشاره کرده‌ام هر چه سریع‌تر برای حل مشکلات کیش گام‌های بلندتری بردارد.

آیا وجود رسانه‌ها در کیش در معرفی جاذبه‌های سرمایه‌گذاری تأثیر گذار است؟

اهالی رسانه در کیش تمام تلاش و کوشش خود را معطوف به این امر کرده‌اند. به‌شخصه شاهد زحمات این عزیزان هستم اما نکته مهم این است که آیا منظور باید از رسانه‌ها حمایت می‌شود؟ یا مشکلات کنونی، گرانی کاغذ و متعلقات چاپی نبود اسپانسر و عدم کمک‌های مالی از طریق آگهی‌ها، یک رسانه بدون حمایت سازمان چگونه می‌تواند به حیات مطبوعاتی خود ادامه دهد؟ حمایت از رسانه‌های بومی و فرابومی باید از الزامات سازمان قابل توجه‌مانند من به‌عنوان مدیر روابط عمومی خبرگزاری ایلنا و مدیر دبیر کیش هر آنچه در حوزه رسانه‌های داریم برای کمک به سازمان و اهداف عالی آن به کار بسته‌ایم. خبرهای آرسالی از سازمان به صورت سراسری در خبرگزاری ایلنا منتشر می‌شود که تعداد اخبار منتشر شده در ماه بسیار قابل توجه است که بخشی از آن توسط خبرنگاران اقتصادی ایلنا تولید می‌شوند. نشریه دبیر کیش نیز در خارج از کیش به صورت موبی‌رگی به مسئولین دولتی و مشترکین سراسری ارسال می‌شود تا همه کشور از روند کار و فعالیت‌های انجام‌شده در جزیره باخبر باشند. انتظار من از دکتر مظفری نگاه ویژه‌تری به حمایت از رسانه‌های بومی و فرابومی است چرا که باور دارم رسانه‌ها با زوی توانایی معرفی توانمندی‌های کیش برای جذب سرمایه‌گذاران منطقه‌ای باشند.

در پایان اگر صحبت خاصی دارید بفرمایید...

ناامید نبودن، حمایت از کار و تولید ایرانی، حمایت واقعی از مطبوعات و رسانه‌ها، مقابله با اختلاس‌کنندگان و محتکرین و تأثیر مثبت آن در آرامش بازاری می‌تواند کلید واقعی حل مشکلات باشد.

تعداد ورود گردشگر به جزیره کیش باید به آمارهای واقعی توجه کرد نه آمارهایی که در بولتن‌های اداری تهیه می‌شود. کیش در حوزه گردشگری در همین شرایط موجود با استفاده از فکرهای جدید و بکر و استفاده از تجربیات صاحبان حوزه گردشگری می‌تواند موفق عمل کند. امیدوارم دکتر مظفری که بارها در گذشته به مدیریت و سابقه خوب ایشان اشاره کرده‌ام هر چه سریع‌تر برای حل مشکلات کیش گام‌های بلندتری بردارد.

آیا وجود رسانه‌ها در کیش در معرفی جاذبه‌های سرمایه‌گذاری تأثیر گذار است؟

اهالی رسانه در کیش تمام تلاش و کوشش خود را معطوف به این امر کرده‌اند. به‌شخصه شاهد زحمات این عزیزان هستم اما نکته مهم این است که آیا منظور باید از رسانه‌ها حمایت می‌شود؟ یا مشکلات کنونی، گرانی کاغذ و متعلقات چاپی نبود اسپانسر و عدم کمک‌های مالی از طریق آگهی‌ها، یک رسانه بدون حمایت سازمان چگونه می‌تواند به حیات مطبوعاتی خود ادامه دهد؟ حمایت از رسانه‌های بومی و فرابومی باید از الزامات سازمان قابل توجه‌مانند من به‌عنوان مدیر روابط عمومی خبرگزاری ایلنا و مدیر دبیر کیش هر آنچه در حوزه رسانه‌های داریم برای کمک به سازمان و اهداف عالی آن به کار بسته‌ایم. خبرهای آرسالی از سازمان به صورت سراسری در خبرگزاری ایلنا منتشر می‌شود که تعداد اخبار منتشر شده در ماه بسیار قابل توجه است که بخشی از آن توسط خبرنگاران اقتصادی ایلنا تولید می‌شوند. نشریه دبیر کیش نیز در خارج از کیش به صورت موبی‌رگی به مسئولین دولتی و مشترکین سراسری ارسال می‌شود تا همه کشور از روند کار و فعالیت‌های انجام‌شده در جزیره باخبر باشند. انتظار من از دکتر مظفری نگاه ویژه‌تری به حمایت از رسانه‌های بومی و فرابومی است چرا که باور دارم رسانه‌ها با زوی توانایی معرفی توانمندی‌های کیش برای جذب سرمایه‌گذاران منطقه‌ای باشند.

در پایان اگر صحبت خاصی دارید بفرمایید...

ناامید نبودن، حمایت از کار و تولید ایرانی، حمایت واقعی از مطبوعات و رسانه‌ها، مقابله با اختلاس‌کنندگان و محتکرین و تأثیر مثبت آن در آرامش بازاری می‌تواند کلید واقعی حل مشکلات باشد.

یک فعال رسانه‌ای در گفت‌وگو با توسعه ایرانی مطرح کرد:

اوضاع اقتصادی کیش نابسامان است



گزارش مفصل از پرونده‌های شکایت‌های حقوقی از دادگاه کیش داشته باشیم. همه کیش که سازمان منطقه آزاد نیست. از آن غرغره‌دار ۱۰ متری میوه‌فروش تا بوتیک‌دار بازار و نمایشگاه‌دار اتومبیل و رستوران‌دار و انبوه‌ساز و فعالین حوزه‌های گردشگری باید با همه اینها گفتگو کنیم تا بتوانیم پاسخ دقیقی به این سوال بدهیم. در گزارش‌ها ما شاهد جلسات متعدد و کارهای مثبت در منطقه هستیم اما حل بسیاری از مشکلات اساسی، بسیار زمانبر است. همه مدیران عامل از گذشته تاکنون به نوبه خود برای کیش زحماتی کشیدند و عملکرد موفق یا غیرموفق آنان برای کیشوندان عزیز و سرمایه‌گذاران و فعالین اقتصادی در منطقه، مشخص و معین است... الان پاسخ من برای این سوال شما مثبت نیست. طبق آمار و گزارش من و همکارانم در شرایط فعلی کیش نیز دچار مشکلات بسیاری است و مشکلات کیش با یک آمپول و مسکن درمانپذیر نیست. مشکلات کیش از دیرباز تاکنون استفاده از پتانسیل‌های بخش خصوصی به معنای واقعی است. بخش خصوصی همیشه کمک‌حال دولت بوده است. استفاده از مدیران متخصص در بخش خصوصی می‌تواند موثر باشد اما این معضل عدم همکاری با بخش خصوصی به

مر ترضی پلوکی، فعال رسانه‌ای، در گفت‌وگو با روزنامه توسعه ایرانی به تشریح وضعیت اقتصادی کشور، به‌خصوص وضعیت اقتصادی جزیره کیش، پرداخت. در ادامه مشروح این گفت‌وگو را می‌خوانید:

به عنوان یک فعال رسانه‌ای آشنا به امور اقتصادی، وضعیت کنونی اقتصاد کشور را چگونه ارزیابی می‌کنید؟

مشکلات اقتصادی امروز کشور عبارتند از: تحریم‌ها، سوء مدیریت‌ها، عدم اعتماد مردم به بعضی از مسئولین و متاسفانه وجود اختلاس‌گران و احتکار کنندگان. به‌شخصه معتقدم در وضعیت نابسامان اقتصادی موجود تحریم‌ها شاید ۲۰ درصد در مشکلات، نقش داشته باشد. مابقی اشکالات متاسفانه در عدم مدیریت صحیح برخی از مسئولان تأثیر گذار که اظهارات و تصمیمات غلط خودسبب بهم خوردگی بازار شده و نابسامانی موجود فراهم آوردند. همچنین به پیوست آن، عدم اعتماد مردم به روند طبیعی بازار از یک سو، وجود اختلاس‌گران، سوء استفاده بعضی از تاجران و احتکار محصولات داخلی و خارجی را موجب شد.

پس شما معتقدید که تحریم‌ها نقش کمتری در وضعیت موجود اقتصادی داشتند؟

بله، عرض کردم به اعتقاد من تحریم‌ها شاید ۲۰ درصد توانسته در نابسامانی بازار نقش داشته باشد.

به نظر شما این وضعیت تا کی می‌تواند ادامه داشته باشد؟

من نه تصمیم گیرنده هستم و نه سمت اجرایی دارم. به عنوان یک فعال رسانه‌ای کار تباط مستقیم با تولید کنندگان، کار آفرینان و بخش خصوصی دارم. معتقدم که باید با احتکارگران و مفسدین اقتصادی با جدیت بیشتر برخورد شود. مردم خواهان محاکمه مسیبن اصلی این ناانجاری اقتصادی هستند. تا جایی که تأثیر این مجازات‌ها بر آرامش بازار عملاً لمس شود. تا این اتفاق به صورت آشکار رخ ندهد، ادامه کار بسیاری مشکل خواهد بود. به‌شخصه معتقدم که مردم همواره در کنار سیاست‌های نظام بوده، هستند و خواهند بود. مردم وفاداری خود را به قانون اساسی و جمهوری اسلامی ثابت کرده‌اند. امروز هم می‌توانند با معرفی بسیاری از محتکرین

به مسئولین در صنف‌های مختلف، کمک بسزایی داشته باشند.

مقداری از وضعیت اقتصادی در کیش بر ایمان بگویند آیا با روی کار آمدن دکتر مظفری تحولی را در روند رو به رشد کیش شاهد هستید یا خیر؟

بینید وضعیت کیش هم از وضعیت کلی کشور جدا نیست. اولاً تغییرات بی در پی مدیرعامل در هر جایی آسیب‌پذیر است. بعد از برکناری دکتر انصاری لاری عملاً شاهد جایجایی کارمندان در سطح مدیریت و معاونت‌ها در کیش بودیم. عملکرد و روزومه دکتر مظفری می‌تواند برای رشد و توسعه کیش مناسب باشد. اما مشکل اینجاست که طرح‌های گذشته که بر زمین مانده تکلیف چه خواهد شد؟ شما تا طرح‌ها و پروژه‌های نیمه‌کاره که رها شده‌اند را تعیین تکلیف نکنید، چگونه می‌خواهید طرح جدید را کلنگ‌زنی کنید؟ طرح‌هایی در گذشته آغاز شده و اکنون نیمه‌کاره است اصلاً ربطی به مدیریت مظفری نداشته و ندارد. اما الان همه نگاه‌ها به تصمیمات فرد اول منطقه در کیش است که این مشکلات کم‌کم نیستند. مدیران و معاونت‌های جدید با نگاه‌ها و روش‌های خاص خود عمل می‌کنند...

یعنی وضعیت اقتصاد در کیش مطلوب نیست؟

ما برای اینکه جواب در ست به این سوال بدهیم باید گزارش میدانی قوی از کیش داشته باشیم.

نگاه من به کیش، نگاه دلسوزانه است. به عنوان یکی از قدیمی‌ترین فرد رسانه‌ای در کیش که هم از درون سازمان و هم در بیرون سازمان، نقش پل ارتباطی داشته‌ام و به خوبی با وضعیت موجود آگاه بوده و هستم، وضعیت کنونی را مثبت ارزیابی می‌کنم. کیش را چگونه ارزیابی می‌کنید؟

اگر بگویم خوب نیست، ممکن است با این پاسخ از سوی مسئولان سازمان منطقه آزاد کیش مواجه شوم که تاکنون چندین، چندین قرارداد برای اجرای پروژه‌ها منعقد شده و یا مجوزهایی برای رشد و توسعه اقتصادی در کیش صادر شده و اینطور مسائل اما واقعیت این است که کیش نه‌الان بلکه مدت‌هاست که فعالان اقتصادی کیش گرفتار مشکل عدم نقدینگی در پروژه‌های عمرانی شده‌اند. بازم تا کیدمی کنم بسیاری از این مشکلات ربطی به دکتر مظفری نداشته و ندارد اما هم موضوع حل مشکلات سرمایه‌گذاران فعلی است تا جذب سرمایه‌گذار جدید. در گفت‌وگویی که با بسیاری از سرمایه‌گذاران بخش خصوصی و خارجی داشتم ابتدا از خرسند بودن خود برای سرمایه‌گذاری در کیش صحبت می‌کنند اما متاسفانه پس از مدتی